

Rost Andrea kertje

A világhírű operaénekesnő otthonát a múlt év októberi Lakáskultúra magazinunkban mutattuk be. A családi házat részben saját tervezésű, mediterrán hangulatú, remek kert övezi, ahol szívesen kalauzolt végig minket vendéglátónk. Most ezt a tóval is gazdagított oázist mutatjuk be kedves olvasóinknak. ■ SZÖVEG: CZEGLÉDI CECÍLIA ■ FOTÓ:

DARABOS GYÖRGY

A telek erős lejtését kihasználva a kert kétszintes, melyeket ivelt, terméskő támfalú lépcsősor köt össze. A felső terasszal közel azonos magasságú, terméskő oszlopok a tervezett lugast tartják majd





A babszem formájú tavacszába félszigetként nyúlik be az a kis földnyelv, amelyet a szomorúfűz lombfüggőnye árnyasít



Azt kértem a tervezőtől, hogy legyen a kertnek tere, vagyis a fákat, bokrokat és virágokat inkább csak a kerítés közelébe telepítse, egyébként pedig szőnyegpuha fű fedje a területet – meséli Andrea. – Imádok a simogatóan selymes fűvön mezitláb mászkálni! A másik kérésem a halastó volt, melynek látványa nyugtat és pihentet. Amikor csak az időjárás engedi, a tavacska partján üldögélve tanulom az éppen aktuális darab szövegét, kottáját, vagy olvasok egy jó könyvet, nézegetem a magazinokat. Közben, pihenésképpen figyelem a halastó néma lakóinak „programját” és a brekegő „albérlok” mókás megmozdulásait. Mindehhez az egyik kedvenc növényem, a szomorúfű árnyéka ad helyet. A kert telepítésekor őhöz is ragaszkodtam, hogy álljon ott a tavacska partján, lehajló lombfüggőnye alatt egy paddal.

Házigazdánk kedvenc pihenőhelye a szomorúfű alá helyezett, kényelmes pad. Valóságos „béke szigete”, ahol jól esik olvasgatni, üldögélni, elnézegetni a víztükrön megcsillanó fényeket

A délies atmoszférát hivatott erősíteni a kút kovácsoltvas dísze. Ezt a kép-kívágatot szemlélve egészen úgy érezzük, egy kellemes spanyol birtokra kapunk betekintést

Andrea a kert tervezésekor egy tenyérnyi vízfelülethez is ragaszkodott, így született meg a halastó, melyet nagy kövek, szikladarabok szegélyeznek, közöttük pedig a vizet kedvelő növények hajtanak





A mediterrán hangulatú épület szépen érvényesül a szellősre tervezett kertben. Érdekesen kiegészítik egymást: a sok zöld között ékszerdobozként ragyog a sárgára vakolt ház, melynek bármely ablakán kinézve pedig a megnyugtató természettel találkozik a tekintet